



## Rybník Vyžlovka - přírodní koupaliště

Kraj: Středočeský

Okres: Praha-východ

GPS souřadnice: 49.981026N, 14.781194E

Adresa URL: [vyzlovka.cz/koupaliste-vyzlovka](http://vyzlovka.cz/koupaliste-vyzlovka)

Na příjemném a klidném místě u břehu Vyžlovského rybníka nedaleko Kostelce nad Černými lesy je možné kromě koupání a slunění zahrát si ping-pong, šipky, fotbálek, plážový volejbal, kuželky či kriket.

Koupaliště Vyžlovka je orientováno na jih, takže zde rozhodně není o sluneční paprsky nouze. Dostatek míst je však i ve stínu stromů – zkrátka, vybere si každý si vybere. Z travnaté pláže se navíc naskytá nádherný pohled na okolí, především na lesy Národní přírodní rezervace Voděradské bučiny. V areálu samozřejmě nechybí ani sprcha na břehu rybníka.

Zásluhou občanského sdružení Vyžlovka pro děti se v roce 2006 na pláži vybudovalo dětské hřiště (dětský koutek) a díky iniciativě KC Liščí pěťka – výtěžku z prodeje mediálně známého kalendáře „Vyžlovka a její krás(k)y“, má areál od roku 2009 nové beachvolejbalové hřiště.

Možností, jak zde trávit volný čas, je tedy vskutku požehnaně.

Samotné koupání je pak umožněno v chovném rybníku Vyžlovský s písčným a jen velmi zvolna se svažujícím břehem (vhodné pro děti). Jelikož je rybník určen především pro chov ryb, nelze v něm chemicky upravovat vodu. Ta je však pravidelně podrobována důkladným rozborům – aktuální situaci si můžete ověřit např. na webu Krajské hygienické stanice.

Areál koupaliště otevřen denně od 10 – 18 h podle počasí.

Cena: 30 Kč / den dospělí, 15 Kč děti  
Permanentky: dospělí 300 Kč, (vyžlovské) děti do 18 let 50 Kč, důchodci 200Kč, rodiče (vyžlovských) dětí jako doprovod 50 Kč.

Kioskek otevřen v sezoně denně od 9:00 do 22:00 hod.

Platí zákaz vodění psů do areálu!

Přírodní koupaliště Vyžlovka se řadí mezi nejlepší přírodní koupaliště v České republice.

Neváhejte přírodní koupání spojit s výletem v blízkém městě nebo vyražte za zajímavou památkou, jejichž přehled najdete níže v sekci Obce v okolí.

